

## TAXE LICEUL ERI SIBIU

EDUCAȚIA  
ALTFEL



Taxa de înscriere, în valoare de 120 euro, se achită după completarea formularului de pe site și care acoperă cheltuielile legate de parcurgerea procedurii de admitere.

Taxa de înmatriculare, în valoare de 550 euro, la momentul semnării contractului de școlarizare, deductibilă din ultima taxă de școlarizare aferentă anului școlar pentru care s-a făcut înscrierea/reînscrierea, cu condiția ca elevul să frecventeze programul educațional pentru minim 4 luni.

Taxa de școlarizare pentru un an școlar este în valoare de: 5.500 euro/an și poate fi achitată:

- Integral până la data 1 septembrie.
- în două tranșe, prima - echivalentul a 5 luni (o lună avans + septembrie - decembrie) cu scadența la 15 septembrie; a doua - echivalentul a 5 luni (ianuarie - mai) cu scadența la 15 ianuarie.
- lunar, timp de 10 luni, în perioada septembrie - iunie.

Școala poate oferi *discount* la Taxa de școlarizare pentru frați/surori, în procent de 10% (al doilea copil), respectiv 20% (de la al treilea). Pentru celelalte taxe nu se aplică reducere. Un *discount* de 10% este oferit celor care semnează contractul de școlarizare în etapa I (aprilie-mai).

Taxa de școlarizare aferentă fiecărui an școlar acoperă toate activitățile curriculare și co-curriculare din oferta standard și un curs opțional. Având în vedere că activitatea didactică se desfășoară indiferent de numărul de elevi prezenți, taxa de școlarizare se achită integral indiferent de frecvența elevului la activitățile școlare.

Taxa de resurse este în valoare de 800 euro/an școlar, facturată în tranșe semestriale egale. Ea cuprinde costurile pentru manuale, caiete speciale, rechizite, materiale consumabile, echipamente și dotări necesare desfășurării activității educaționale la clasă, fond de carte, softuri de comunicare și educaționale etc.

## Pachet hrană

Masa de prânz, gustare și o masă de fructe sunt parte a programului educațional obligatoriu. Costul legat de asigurarea acestora este de 26 lei/zi, în funcție de prezența elevului.

Având în vedere că mâncarea este oferită de un producător de tip catering, colaborator al școlii, creșterea prețului/porție livrată va determina în mod direct o creștere a sumei facturate de școală pentru meniu.

## Taxa pentru discipline opționale

Școala oferă un număr de discipline opționale, în programul școlar, la alegerea elevilor, care fac parte din Curriculum la decizia școlii. Dintre acestea, unul pentru fiecare elev este inclus în taxa de școlarizare.

Pentru acele opționale pentru care organizarea presupune resurse suplimentare (de exemplu, fără a ne rezuma la pachete de cursuri de limbi străine cu obținerea unei certificări), școala poate factura sumele corespunzătoare, pe baza cererii de înscriere și conform planului tarifar stabilit între Școală și furnizor.

Tarifele privind activitățile și serviciile conexe, organizate și/sau intermediare de Școală, ori la cererea părinților, nu sunt incluse în Taxa de școlarizare. Acestea vor fi calculate în funcție de costurile pe care le presupun și numărul de participanți, anunțate în avans și vor fi facturate/ refacturate lunar.